

**கொழும்பு மறைமாவட்ட இலங்கை திருச்சபை கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றம்**  
**32வது வருடாந்த கூட்டம்**  
**2020-2021 வருடாந்த அறிக்கை**

**அறிமுகம்**

கொழும்பு மறைமாவட்ட இலங்கை திருச்சபை கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தின் 32வது வருடாந்த அறிக்கையை முன்வைக்கிறோம் என்பதை தெரிவிப்பது எமக்கு மிகுந்த மகிழ்ச்சி அளிக்கிறது. போவிட் தொற்றுநோய் சூழ்நிலை காரணமாக இந்த சவாலான ஆண்டில் எங்களுக்கு கிடைத்த வழிகாட்டுதலுக்கும் வலிமைக்கும் சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளுக்கு நாம் எமது நன்றிகளைத் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம். செயற்குழு மற்றும் மத்திய மன்றத்திடமிருந்து பெறப்பட்ட ஒத்துழைப்பைப் பாராட்டுகின்றோம். முன்னாள் கொழும்பு பேராயர் அதிவண. லோராஜ் கனகசபை அவர்களுக்கு எமது விசேட நன்றிகள். கொழும்பு மறைமாவட்டத்தின் 16வது பேராயரான அதிவண. துஷாந்தா ரொட்ரிகோவை வரவேற்பதோட அவரிடமிருந்து கடந்த சில மாதங்களுக்குள் எங்களுக்கு கிடைத்த வழிகாட்டுதல்களுக்காக எமது பாராட்டுதலை தெரிவிக்கின்றோம். அனைத்து அருட்பணியாளர்கள், ஞாயிறு பாடசாலை செயலாளர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களையும் நினைவில் கொள்ளுங்கள்.

கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றமானது கொழும்பு மறைமாவட்டத்தின் ஞாயிறு பாடசாலை கல்வியுடன் தொடர்புடைய பொறுப்புகளைச் முன்னெடுக்கும் ஒரு அமைப்பாகும். மன்றமானது குருநாகலை மறைமாவட்டம், தேசிய கிறிஸ்தவ மன்றத்தின் கீழ் வரும் பிற கிறிஸ்தவ மதப் பிரிவுகள் மற்றும் பல கிறிஸ்தவ அமைப்புகளுடன் நெருக்கமாக செயல்படுகிறது.

**தரிசனம்:** மூதறிவுடைய கிறிஸ்தவ சமூகத்தைக் காணலும், இயேசு கிறிஸ்துவின் அன்பை அனைவருடனும் பகிர்ந்து கொள்ளுதலும்.

**பணிக்கூற்று:** கிறிஸ்துவில் மூதறிவுடையவர்களாக முழுமைத்துவத்தைப் பெற நம் சமூகத்தை வழிநடத்தி வளர்த்தல்.

**குறிக்கோள்கள்:**

1. கிறிஸ்தவ விசுவாசத்தில் பிள்ளைகளை பேணி வளர்த்தல்
2. இயேசு கிறிஸ்துவின் உண்மையுள்ள சீடர்களாக இருக்க பிள்ளைகளுக்கு அதிகாரமளித்தல்
3. கிறிஸ்தவ கல்வியின் வளர்ச்சியை ஊக்குவித்தல்
4. கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தின் பணிகளை ஒருங்கிணைத்து மதிப்பீடு செய்தல்

**சாதனைகள்:**

உலகம் முழுவதும் நிலவி வரும் கோவிட் தொற்று நிலைமை காரணமாக 2020/2021ஆம் வருடத்திற்கான நிர்ணயிக்கப்பட்ட இலக்குகளை எம்மால் அடைய முடியவில்லை என்பதனை வருத்தத்துடன் தெரிவிக்கின்றோம். வருடம் முழுவதும் நாம் மக்களை ஒன்று சேர்க்கும் நிகழ்வுகளான ஆசிரியர்கள், பிள்ளைகள் மற்றும் பெற்றோர்களுக்கான 09 நிகழ்வுகள் மாத்திரமே வரையறுக்கப்பட்டன மற்றும் திருமணத்திற்கு முன்னரான ஆலோசனையின் 08 அமர்வுகள் நிறைவடைந்தன. எம்மால் 240 பிள்ளைகளையும் 333 பெரியவர்களையும் சந்திக்க முடிந்தது. 15 அருட்பணியாளர்கள் நிகழ்வுகளில் கலந்துகொண்டனர். இவ் வருடத்தில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சிகள் தவிர்ந்த வேறு சில சாதனைகள் பின்வருமாறு.

a) ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளை பௌதீக ரீதியில் எம்மால் சந்திக்கமுடியாமையால், 2020 மே மாதம் 2ஆம் வாரம் முதல் 3-11 வயது பிரிவினருக்கு காணொளி பதிவுகளைத் தயாரிக்கவும், அதனுடன் தொடர்புடைய ஆசிரியர்களுடன் பகிர்ந்து கொள்வதற்காக ஞாயிறு பாடசாலை

ஆசிரியர்களிடையே பகிரவும் முடிந்தது. 2020 நவம்பர் மாதம் கடைசி வாரத்திலிருந்து 12-18 வயது வரையிலான பிள்ளைகளுக்கான காணொளி பதிவுகளும் வழங்கப்படுகின்றன. 2020 மே மாதம் 12ம் திகதி முதல் 2021 மார்ச் மாதம் 31ம் திகதி வரை எல்லாமாக மூன்று மொழிகளிலும் வாரந்தோறும் 210 காணொளி பதிவுகளை செய்துள்ளோம்.

- b) அந்தந்த வகுப்புகளின் பிள்ளைகளைச் சந்திப்பதற்கான வாய்ப்பை எம்மால் பெறமுடியாததால், ஆசிரியர்களுக்கு நிகழ்நிலை (ஆன்லைன்) ஞாயிறு பாடசாலை பாட பணித்தாளர்கள் வழங்கப்பட்டன.
- c) தேசிய கிறிஸ்தவ மன்றத்தின் புதிய ஞாயிறு பாடசாலை பாடத்திட்டத்தின்படி மூன்று மொழிகளிலும் தரம் 04 முதல் 09 வரை 537 பணித்தாளர்களை நாம் தயாரித்துள்ளோம். பாடசாலை கிறித்தவ பாடப் புத்தகங்களுக்கு அமைவாக தரம் 4 முதல் 11 வரை 564 பணித்தாளர்கள் மற்றும் க. பொ.த சாதாரணத் தர வகுப்புகளுக்கு 156 கேள்விகளுடனான மாதிரி வினாத்தாள்களும் தயாரிக்கப்பட்டன.
- d) மூன்று மொழிகளிலும் க. பொ.த சாதாரணத் தர மாணவர்களுக்காக 04 வெபினார்களை நடாத்தியுள்ளோம், மொத்த பங்கேற்பாளர்களின் எண்ணிக்கை 257 ஆகும்.
- e) மன்றத்தின் வளமான மற்றும் திறமையான வள நபர்கள் அவர்களுக்காக 02 வெபினார்களை நாடத்துகிறார்கள். முதலாவது அமர்வை அங்கிலிகன் திருத்தாதுப் பணியின் 5 அடையாளங்கள் என்ற தலைப்பில் அருட்பணி. S. பாலசுந்தரம் அவர்களும் இரண்டாவது அமர்வை ஒரு கிறிஸ்தவ ஊழியனின் ஆன்மீக உருவாக்கம் என்ற தலைப்பில் அருட்பணி. கனன் ஜோசுவா ரத்னம் அவர்களும் நடத்தினார்கள்.
- f) பிராந்தியங்களில் திருமணத்திற்கு முன்னரான ஆலோசனை அமர்வுகளை நாடத்துவதற்கு அதிகமான அருட்பணியாளர்களை அடையாளம் காண நாம் திட்டமிட்டுள்ளதால், கொழும்பு மறைமாவட்ட அருட்பணியாளர்களுக்கு திருமணத்திற்கு முன்னரான ஆலோசனை குறித்த அடித்தள அமர்வை நடாத்தினோம். இந்த பயிற்சிகளில் 23 அருட்பணியாளர்கள் பங்கேற்றனர், எதிர்காலத்தில் அவர்களுக்கான வதிவிட பயிற்சி ஏற்பாடு செய்யப்படும்.
- g) திருமறையை வாசிப்பதற்கு பிள்ளைகளை ஊக்குவிக்க நாம் ஆரம்பித்தோம், 4250 திருமறை வாசிப்பு அட்டைகளை பிள்ளைகளிடையே பகிர்ந்து கொண்டோம், மேலும் வாசிப்பை நிறைவுசெய்த பின்னர், அவர்களின் முயற்சிக்கு நாம் வெகுமதி அளிக்க விரும்புவதால் அவ்வட்டைகளை எமக்கு திருப்பி அனுப்பும்படி கேட்டுக்கொண்டோம். 20 அட்டைகளை மட்டுமே நாம் மீண்டுமாக பெற்றுக்கொண்டமையால் அச்சிடுவதற்கு நாம் பணத்தை செலவிடாது டிஜிட்டல் வடிவமைப்பினூடாக இரண்டாவது மற்றும் மூன்றாவது சுற்று வாசிப்பு அட்டைகளை பகிர்ந்து கொண்டோம்.
- h) பெரும்பாலான ஆலயங்கள் தங்கள் தனிப்பட்ட ஆலயத்தின் ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களுக்காக ஆன்மீக மேம்பாட்டுத் திட்டங்களை ஏற்பாடு செய்தன, இருப்பினும் ஒவ்வொரு ஆலயத்திலும் அர்ப்பணிப்பு ஆராதனைகளை எம்மால் செய்ய முடியவில்லை, ஏனெனில் இந்த காலப்பகுதியில் ஆலய வழிபாடுகளுக்கு சபையாரின் வருகைக்கான எண்ணிக்கை மட்டுப்படுத்தப்பட்டிருந்தது.
- i) தேசிய கிறிஸ்தவ மன்றம் தயாரித்த புதிய ஞாயிறு பாடசாலை பாடத்திட்டத்தை மூன்று மொழிகளிலும் அறிமுகப்படுத்தியதுடன், அவர்களின் புத்தகங்களை விற்க அவர்களுக்கு எமது முழு ஆதரவையும் வழங்கினோம்.
- j) இவ்வருடத்தில் எம்மால் ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களைச் சந்தித்து பயிற்சியளிக்க முடியவில்லை, மேலும் ஞாயிறு பாடசாலை செயலாளர்கள் மூலம் வாட்ஸ்அப் செய்திகளைப் அவர்களுடன் பகிர்வதன் மூலம் ஜெபிக்க ஊக்குவிக்க முடிந்தது.
- k) முடக்கப்பட்ட காலப்பகுதியில் கொழும்பு மறைமாவட்டத்தின் சுற்றுச்சூழல் மற்றும் மருத்துவ நெறிமுறைகள் ஆணையம் மற்றும் பிரார்த்தனை அமைச்சகத்துடன் இணைந்து பணிகள் முன்னெடுக்கப்பட்டன.
- l) தேசிய கிறிஸ்தவ மன்றம், வேதாகம ஐக்கிய சங்கம் மற்றும் வேதாகம சங்கம் மற்றும் கிறிஸ்துவுடனான ஐக்கியத்துடன் பிற கிறிஸ்தவ மதப் பிரிவுகளுடன் நாம் நெருக்கமாக பணியாற்ற முடிந்தது.

## குறிக்கோள்

ஞாயிறு பாடசாலையில் சேருவதன் மூலம் அவர்களின் ஆன்மீக பயணத்தில் அதிக அக்கறை செலுத்துவதோடு, சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளோடு நெருங்கி இயேசு கிறிஸ்துவின் சீடர்களாக மாற அவர்களுக்கு உதவுங்கள்.

## நிகழ்ச்சி: பிள்ளைகளுக்கான 04 ஒரு நாள் நிகழ்ச்சிகள்

மன்றம் நடாத்திய வெவ்வேறு நிகழ்ச்சிகளில் 240 பிள்ளைகளை எம்மால் சந்திக்க முடிந்தது. பிள்ளைகள் மற்றும் பெற்றோர்களுக்காக மூன்று நாள் நிகழ்ச்சியையும், பிள்ளைகளுக்கு மாத்திரமான ஒரு நிகழ்ச்சியை நுவரெலியா பெயின்டர்ஸ் இல்லத்திலும் நடாத்தினோம். தொற்றுநோய் பரவல் அதிக அளவில் இருப்பதால் இவ்வருடம் மறைமாவட்ட பிள்ளைகளுக்கான வதிவிட திட்டங்கள் எதுவும் நடத்தப்படவில்லை.

## மதிப்பாய்வுகள்

1. புதிய விடயங்களைக் கற்றுக்கொண்டோம். ஒரு நாள் நிகழ்ச்சி போதாது. எங்களுக்கு ஆகக் குறைந்தது 3 நாட்கள் தேவை.
2. புதிய பாடல்களைக் கற்றுக்கொண்டோம் மற்றும் விளையாட்டு நேரம் மகிழ்ச்சியாக இருந்தது.
3. ஒரு வாலிபனாக நான் சகாக்களின் அழுத்தம் மற்றும் சவால்களை எவ்வாறு சமாளிப்பது என்பதை கற்றுக்கொண்டேன்.

## பெற்றோருக்கான நிகழ்ச்சிகள்

குறிக்கோள்: தங்கள் பிள்ளைகளை ஞாயிறு பாடசாலைக்கு அனுப்புவதற்கு பெற்றோரை ஊக்குவிக்கவும், பிள்ளைகளின் முழுமையான வளர்ச்சி மற்றும் வீட்டுச்சூழலில் அதிக பாதுகாப்பான இடத்தை எவ்வாறு உருவாக்குவது என்பதையும் குறித்த விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தல்.

## நிகழ்ச்சி: ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகள் மற்றும் அவர்களது பெற்றோர்களுக்கான 03 ஒரு நாள் நிகழ்ச்சிகள்

ஞாயிறு பாடசாலை பணியின் முக்கியத்துவம் குறித்து ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளின் பெற்றோரை ஊக்குவிப்பதற்காக அவர்களுக்கு 02 ஒருநாள் நிகழ்ச்சிகளை மாத்திரமே நாம் நடாத்தினோம். பிள்ளைகளுக்கான நிகழ்ச்சிகளைக் நடாத்தும்போதே பெற்றோரைச் சந்திக்கவும் அவர்களுடன் ஒரு உறவை வளர்த்துக் கொள்ளவும் நாம் விரும்பினோம்.

## மதிப்பாய்வுகள்

1. இந் நாளில் இணைந்துகொண்டமை மிகவும் மகிழ்ச்சி. நாங்கள் புதிய விடயங்களைச் கவனமாகக் கொண்டோம், பெற்றோர்துவதத்தைப் பற்றி எங்களுக்குத் தெரியப்படுத்தியமைக்கு நன்றி.
2. இந் நிகழ்ச்சியை ஒரு நாளுக்கு மாத்திரம் மட்டுப்படுத்தாதீர்கள், குறைந்தபட்சம் இரண்டு நாட்களுக்கு அதை நடத்தவும்
3. பெற்றோருக்குரிய முக்கியத்துவத்தை எளிமையாக விளக்கினார். நான் பிள்ளைகளில் விசேட பச்சாதாபத்தை உணர்ந்தேன்.

குறிக்கோள்: இயேசு கிறிஸ்துவின் சீடர்களாக உண்மையுள்ள மற்றும் பலன்மிக்க திருமண வாழ்க்கையை முன்னெடுக்க இளம் தம்பதிகளை தயார் செய்தல்.

## நிகழ்ச்சி: திருமணத்திற்கு முன்னரான ஆலோசனைப்பணி அமர்வுகள்

திருமணத்திற்கு முன்னரான ஆலோசனைப்பணி அமர்வுகளில் 14 இளம் தம்பதிகள் பங்கேற்றதோடு அப் பங்கேற்பாளர்கள் இந்த அமர்வுகளின் முக்கியத்துவத்தை உணர்ந்தனர். பங்கேற்பாளர்களால் எழுதப்பட்ட மதிப்பாள்வுகளைப் பார்க்கும்போது இந்த அமர்வுகளின் முக்கியத்துவத்தை நாம் உணர்ந்துள்ளதால், இளம் தம்பதியினருக்கு திருமணத்திற்கு முன்னர் உரையாற்ற அதிக அருட்பணியாளர்களை பயிற்றுவிக்க தீர்மானித்துள்ளோம். அருட்பணியாளர்கள் சொந்தமாக ஆலோசனைப் பணியினை வழங்கினாலும், மன்றத்தால் 4ஆம் சனிக்கிழமைகளில் மூன்று மொழிகளிலும் நடாத்தப்படும் அமர்வுகளுக்கு (முன்கூட்டியே பதிவு செய்யப்பட வேண்டும்) அத் தம்பதியினரை அனுப்புமாறு நாம் அருட்பணியாளர்களை ஊக்குவிக்கிறோம்.

### **மதிப்பாய்வுகள்**

1. இந்த அமர்வுக்கு அதிக நேரம் ஒதுக்கி மேலும் நடைமுறை விளக்கங்களை வழங்குங்கள்.
2. திருமணத்தின் மருத்துவ முன்னோக்கு குறித்த அமர்வுக்கு மருத்துவர் ஒருவர் கலந்து கொள்ள முடிந்தால் சிறந்தது.
3. திருமண வாழ்க்கையின் சவால்களையும் மற்றும் அவற்றை கடவுளுடன் உதவியுடன் எவ்வாறு மேற்கொள்வது என்பதையும் புரிந்து கொள்ள நமக்கு உதவியது.

**குறிக்கோள்: வளர்ச்சியை மேம்படுத்த மன்றத்தின் வள நபர்களை தயார்செய்தல்.**

**நிகழ்ச்சி:** பயிற்றுவிப்பாளர்களை பயிற்றுவித்தல்

மன்றத்தின் வள நபர்களுக்காக அவர்களுடன் தொடர்பில் இருப்பதற்கும் எதிர்காலத்தில் சிறந்த அர்ப்பணிப்புக்கு அவர்களை ஆயத்தப்படுத்துவதற்கும் நாம் 2 வெபினர்களை நடாத்தினோம். இந்த நிகழ்வுகளில் 39 பேர் பங்கேற்றனர்.

**நிகழ்நிலை (ஆன்லைன்) கற்றல் உபகரணங்கள்**

கடவுளுக்கு எல்லா கௌரவத்தையும் மகிமையையும் அளித்து, காணொளி வழங்குநர்களால் செய்யப்பட்ட அர்ப்பணிப்பை அடையாளம் கண்டு பாராட்ட விரும்புகிறோம். குறிப்பாக திருமதி. தெஹானி மென்டிஸ் மற்றும் அவரது மகள் ....., திருமதி. எஸ்தர் ஜான்சன் ஹதுருசிங்க மற்றும் செல்வி. ஜெரோனி ஆகியோர் ஆரம்பத்தில் இருந்தே தவறாது காணொளிப் பதிவுகளை தயாரிப்பதற்கான முழுமையான அர்ப்பணிப்பை வழங்கினர். ஒவ்வொரு நபரும் இவ்வருடத்திற்குள் 46 காணொளிப் பதிவுகளை செய்துள்ளனர். பெரிய வயதினருக்கான காணொளிப் பதிவுகளை தயாரித்த வழங்குநர்களுக்கும் இவ் ஊழியத்திற்கு முழு ஒத்துழைப்பை வழங்கினர். ரஷ்மி ராஜமணியை..... நினைவில் கொள்ளுங்கள். இலங்கையில் உள்ள கிறிஸ்தவ அமைப்புகளையோ அல்லது நிகழ்நிலை ஞாயிறு பாடசாலை பாடங்கள் அல்லது காணொளிப் பதிவுகளை உருவாக்கும் வேறு எந்த நாட்டையோ நாம் கருத்தில் கொண்டால், ஒரு திட்டத்தின்படி தொடர்ந்தும் இதைச் செய்து வந்த ஒரு அமைப்பைக் கண்டுபிடிப்பது கடினம்.

### **மதிப்பாய்வுகள்**

பகிரப்பட்ட ஞாயிறு பாடசாலை காணொளிகள் குறித்து ஆசிரியர்கள், பெற்றோர்கள் மற்றும் மாணவர்களிடமிருந்து சில கருத்துக்கள்;

திருமதி. நிருபலா வின்சன்ட் (செயலாளர்)

எமது மாணவர்களின் கற்றலை மேம்படுத்துவதற்காக சரியான நேரத்தில் மற்றும் திறமையான மெய்நிகர் பாடங்களுக்காக கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தின் குழுவினருக்கு வாழ்த்துக்கள். நான் ஒரு ஆசிரியராகவும் மற்றும் பெற்றோர் என்ற முறையிலும், இந்த காணொளிகளை பிள்ளைகள் நட்புடையதாகவும் தற்போதைய சூழலுடன் தொடர்புபடுத்தக்கூடியதாகவும் கண்டேன். இதனுடன் சம்பந்தப்பட்ட அனைவருக்கும் மிகப் பெரிய 'நன்றி' கூறிக்கொள்வதோடு உங்களது எதிர்கால திட்டங்களுக்கு நல் வாழ்த்துக்கள்.

டெப்னி வில்லியம் (மாணவர்)

காணொளிகள் மிகவும் சுவாரஸ்யமானவை, எங்களுக்கு கற்பித்தவர்கள் அதை நன்றாக செய்தார்கள். கைவேலை செயற்பாடுகள் எனக்கு மிகவும் பிடித்தன. நாங்கள் அதை வீட்டில் செய்தோம், அது மிகவும் மகிழ்ச்சியாக இருந்தது.

Ms. நிரோஷலா மெனுவெல் (ஆசிரியர்)

இந்த பாடங்களை ஆக்கபூர்வமாகவும், பிள்ளைகள் நட்புடையதாகவும் மாற்றுவதற்காக மேற்கொண்ட மகத்தான முயற்சிக்கு கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்துக்கு எனது மனமார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். நீண்ட காலத்துக்குப் பின்னர், ஒரு முறையான பாடக் கட்டமைப்பைப் பெற்றுள்ளோம். பிள்ளைகளுக்கு திறம்பட கற்பிப்பதற்கு இது மிகவும் எளிதாகவுள்ளது. அவர்கள் அனைவரையும் நான் வாழ்த்துகின்றேன்!

திருமதி. D. N. R. வில்லியம் (பொற்றார்)

எனக்கு வெவ்வேறு வயதில் ஒரு மகள் மற்றும் ஒரு மகன் உள்ளனர், அவர்கள் இருவரும் கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தால் தயாரிக்கப்பட்ட மெய்நிகர் பாடங்களைப் பின்பற்றுகிறார்கள். அவர்கள் பாடுதல், கதைசொல்லல் மற்றும் கைவேலை நடவடிக்கைகளில் விரும்பி பங்கேற்கிறார்கள். எங்கள் பிள்ளைகளுக்கு இந்த பாடங்களைத் தயாரிக்க அயராது உழைக்கும் ஒவ்வொருவருக்கும் நான் நன்றி கூற விரும்புகிறேன். உங்களனைவரையும் கடவுள் ஆசீர்வதிப்பாராக.

**இலவச திருமறைக் கதைப் புத்தகம்**

இலங்கை வேதாகமச் சங்கத்தின் முன்னாள் பொதுச் செயலாளர் திருமதி. லக்ஷ்மி பர்னாண்டோ எழுதிய 2100 திருமறைக் கதை புத்தகங்களை நாம் பெற்றுக்கொண்டோம். 7 வயது முதல் 13 வயது வரையிலான பிள்ளைகளை வாசகர்களாகக் கொள்வதே இதன் இலக்கு. கடவுளின் வார்த்தையை பிள்ளைகளிடையே ஆக்கபூர்வமான முறையில் பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புவதால் இது செய்யப்பட்டது என்று அவரது விளக்கமளித்துள்ளார். இப் புத்தகங்கள் இருமொழிகளிலானது, ஒன்று ஆங்கிலத்திலும் சிங்களத்திலும் மற்றயது ஆங்கிலத்திலும் தமிழிலும் செய்யப்பட்டுள்ளன. ஆலயத்தின் குரவானவர்கள் மூலம் அவற்றை பிள்ளைகளுக்கு விநியோகித்தோம். திருமதி. லக்ஷ்மி பர்னாண்டோவின் பெருந்தன்மையை நாம் பாராட்டுவதோடு, இவ் ஊழியத்திற்கு பங்களித்த அனைத்து நன்கொடையாளர்களுக்காகவும் ஜெபிக்கிறோம்.

**எமது பலங்கள்**

இந்த மிகவும் சவாலான ஆண்டில் அதிவண. துஷாந்தா ரொட்ரிகோவிடமிருந்து எமக்கு கிடைத்த வழிகாட்டுதலையும் ஆசீர்வாதங்களையும் நாம் பாராட்டுகிறோம். கடந்த 09 ஆண்டுகளா முன்னாள் பேராயர் அதிவண. டிலோராஜ் கனகசபையிடமிருந்து பெற்ற தலைமைத்துவத்துக்காக நாம் எமது மனமார்ந்த பாராட்டுகளை தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம். மன்றத்தின் தலைவர் வண. பெரி புரொஹியர், நிர்வாகக் குழு மற்றும் மத்திய மன்றத்தின் உறுப்பினர்கள் என்போரின் மகத்தான ஆதரவுக்கு எமது மனமார்ந்த நன்றிகள். மன்றத்திற்கு தனது முழு ஒத்துழைப்பை வழங்கிய மிஷன் செயலாளர் அருட்பணி. S. பாலசுந்தரத்துடன் எமது சிறப்பான பாராட்டுகளைப் பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புகிறோம். மறைமாவட்டத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி/செயலாளர் திரு. அருண் கமலத்கே மற்றும் மறைமாவட்ட அலுவலகத்தின் ஏனைய பங்குதாரர்கள், மறைமாவட்ட மற்றும் பேராயர் அலுவலகத்தின் ஏனைய சக ஊழியர்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட ஒத்துழைப்பு மிகவும் பாராட்டத்தக்கது.

மன்றத்தின் பயனாளிகளுடன் தமது நேரம், திறன்கள் மற்றும் அறிவைப் பகிர்ந்துகொண்ட மன்றத்தின் வள நபர்களை நாம் மிகுந்த நன்றியுணர்வுடன் நினைவில் கொள்கிறோம். மன்றத்தின் பணிகளுக்காக அவர்களது அர்ப்பணிப்பு அளவிட முடியாதது. தன்னார்வலர்கள் மற்றும் வள நபர்கள் பண மதிப்பினை சேர்க்காது தமது நேரம், திறன்கள் மற்றும் அறிவை வழங்கினர். அவர்கள் கடினமான காலங்களில் எப்பொழுதும் எம்மடன் கரம்கோர்த்து, கடவுளின் வார்த்தையைப் பரப்புவதற்கு எமக்கு ஆதரவு தேவைப்படும்போதெல்லாம் மறைமாவட்டத்தினூடாக பயணம் செய்யத் தயாராகவுள்ளார்கள். கோவிட் சூழ்நிலையிலும் கூட அவர்கள் எம்முடன் பயணிக்க தமது மனதை தயார் செய்திருந்தனர். எம்மோடு வந்து கடவுளுக்கு சேவை செய்ய தமது அன்புக்குரியவர்களை விடுவித்தமைக்காக அவர்களின் குடும்பங்களுக்கும் நாம் நன்றி கூறுகிறோம்.

நாம் வெளியிடங்களுக்கு பயணிக்கும் போது எமது பெரிய பொதிகளை ஏற்றவும் இறக்கவும் எப்போதும் உதவுகின்ற தோட்ட பணியாளர்களையும் நாம் விசேடவகையாக நினைவில் கொள்கிறோம். மற்றும் தூய்மைபடுத்தும் பணியிலும் பணியாளர்களிடமிருந்து நாம் பெற்ற ஆதரவினை மிகவும் அங்கீகரிக்கின்றோம்.

### ஊழியர்கள்

திருமதி தில்ருக்ஷணி திலகரத்ன, செல்வி. நிசன்சலா செவந்தி மற்றும் செல்வி. ஹர்ஷனி மொஹோட்டி என்போரின் ஆர்வமும் அர்ப்பணிப்பும் பெரிதும் பாராட்டப்படுகின்றன. எமது நிதி நிலைமையைக் கட்டுப்படுத்த முழுமையாக உதவிய கௌரவ பொருளாளர் செல்வி. நுவானி பீரிஸ்க்கு எமது விசேட நன்றிகள். கோவிட்-19 தொற்றுநோய் காரணமாக நிலவிய நிச்சயமற்ற தன்மையினால் நாம் தயாரித்த வரவு செலவு திட்டத்தின் அடிப்படையில் அவர் சில மீள் திட்டமிடலை திட்டங்களைத் தயாரிக்க வேண்டியிருந்தது. பிள்ளைகளுக்கான கைவேலை மற்றும் கைவினைப் பணிகளைத் தயாரிப்பது போன்ற எமது மேலதிக திருப்பணிகளை பூர்த்திசெய்வதற்கு எப்போதும் உதவியாக இருக்கும் எமது தன்னார்வலர்களிடமிருந்து கிடைக்கப்பெற்ற வசேட ஆதரவை நாம் பாராட்டுகிறோம். திருமதி. எஸ்தர் ஜான்சன் ஹதுருசிங்க, கிறிஸ்தமந்தி எதிரிசிங்க, திருமதி. பிரியங்கி மற்றும் செல்வி. நிரோஷினி பர்னாண்டோ ஆகியோருக்கு மனமார்த்த நன்றி. எமது மொழிபெயர்ப்பாளர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களிடமிருந்து எமக்கு கிடைத்த மிகப்பெரிய ஆதரவு வியப்புக்குரியதாகும்.

### நிதி

- ✚ 2020/2021 ஆம் ஆண்டிற்கான மொத்த வருமானமான ரூபா. 3,357,621.00, கொழும்பு மறைமாவட்டம், உள்ளூர் திருச்சபைகள், பங்கேற்பாளர்கள் மற்றும் உள்ளூர் நலன் விரும்பிகளால் வழங்கப்பட்டது.
- ✚ உறுதிப்பாட்டு கணக்கு குறுகிய காலத்திற்கு செயல்படுத்தப்படுவதால், நிர்வாக குழு மற்றும் மத்திய மன்றத்தின் ஒப்புதலுடன் மிகுதியாக இருந்த உறுதிப்பாட்டு படிவங்களை அழிக்கப்பட்டன. எதிர்காலத்தில் ஒரு நன்கொடையாளர் மாத்திரமே வருடாந்த உறுதிப்பாட்டைத் தொடருவார்.
- ✚ திருப்பணி செலவுகளின் மொத்த செலவு இன்னுமொரு நியாயமான தொகையால் அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதனை காண்பிக்க வேண்டும். ஏனெனில் உள்ளூர் திருச்சபைகளால் உணவு வழங்கல் மற்றும் ஞானஒடுக்க மையங்களினால் வழங்கப்படும் தள்ளுபடிகள் போன்ற சிறியளவு நிதி ஆதரவை நாம் பெற்றுள்ளோம்.
- ✚ இவ்வருடம் மன்றத்தின் பணிக்காக வெளிநாட்டு நன்கொடையாளர்கள் அல்லது நன்கொடைகள் என்று எவ்வித பங்களிப்பும் பெறப்படவில்லை. கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றம் முழுமையாக உள்ளூர் பங்களிப்புகளைச் சார்ந்திருப்பது மகா பெரிய சாதனையாகும்.
- ✚ மறைமாவட்ட ஒதுக்கீடு (கோட்டா) ரூபா. 1,350,000/- நிர்வாகச் செலவுகளில் 80% ஐ ஈடுசெய்ய உதவியது. திடப்படுத்தல் புத்தகங்களை வெளியிடுவதற்கு மறைமாவட்டத்திலிருந்து பெறப்பட்ட

விசேட நன்கொடை மற்றும் கோவிட் 19 இன் முதல் அலையை தொடர்ந்து நாம் நடத்திய சில நிகழ்வுகள் என்பவற்றிற்கு எமது பாராட்டுகளை தெரிவிக்கிறோம்.

- ✚ ஒரு வருட வரவு செலவு திட்டம் தயாரிக்கப்பட்டு திருப்பணி செயலாளர் மற்றும் மறைமாவட்டத்துடன் பகர்ந்து கொள்ளப்பட்டது.

### எதிர்கால நிகழ்வுகள் மற்றும் திட்டங்கள்

#### உடனடி

கோவிட் - 19 தொற்றுநோய் காரணமாக திட்டமிடப்பட்ட வருடாந்த திட்டத்தின்படி நாம் பணிபுரியும் நிலையில் இல்லாததால், குறுகிய காலத்தைக் கருத்தில் கொண்டு பணித் திட்டத்தை மாற்றியமைக்க நாம் வளைந்துகொடுக்க வேண்டும். அரசு அறிவித்தலின்படி நாம் புதிய வழிகளைக் கண்டறிந்து புதிய சுகாதார விதிமுறைகளைச் செயல்படுத்த வேண்டும்.

#### குறுகிய காலம்

- ✚ 3-10 மற்றும் 11-18 வயது முதல் என்ற 2 வயது பிரிவினர்களுக்கு காணொளி பதிவுகளை வழங்கும் மெய்நிகர் திருப்பணி மூலம் எமது பிள்ளைகளை அடைய எதிர்பார்க்கிறோம்.
- ✚ ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளை பயன்படுத்தி பசுமை ஆலய கருத்தை செயல்படுத்தும் முறையை அறிமுகப்படுத்துதல்.
- ✚ குருநாகலை மறைமாவட்டத்தின் மதக் கல்வி மன்றத்துடன் இன்னும் நெருக்கமாக முன்செல்ல எதிர்பார்க்கிறோம்.
- ✚ கொழும்பு மறைமாவட்டத்தின் 175வது ஆண்டு நிறைவை நினைவுகூரும் வகையில், மூன்று மொழிகளிலும் பிள்ளைகள் ஜெபிப்பதற்கான புத்தகத்தை அச்சிட தீர்மானித்துள்ளோம். குருநாகலை மறைமாவட்டத்தின் பிள்ளைகளுடன் இதைப் பகிர்ந்துகொள்வோம், மேலும் சில புத்தகங்களை தேசிய கிறிஸ்தவ மன்றத்தின் கீழ் வரும் ஏனைய திருச்சபை பிரிவுகளுடனும் பகிர்ந்து கொள்ள எதிர்பார்க்கின்றோம்.

#### நீண்ட காலம்

இவ்வருடம் உலகம் முழுவதும் மிகவும் சவாலான ஆண்டாக உள்ளது, நாம் வேகமாக மாறிவரும் உலகில் வாழ்கிறோம். ஆகவே, மெய்நிகர் வளங்கள் மூலமாகவும், புதிய விதிமுறைகளுக்கு இணைவாக புதிய ஏற்பாடுகளைச் செய்வதற்கும் நாம் நம்மைத் தயார்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும். உள்ளக மற்றும் மெய்நிகர் கல்வி முறைகளுக்கு இடையேயான இடைவெளிகளை நிரப்பவும், பிள்ளைகள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் பெற்றோர்களுக்கான எமது நிகழ்வுகளை மீண்டும் திட்டமிடவும் மன்றம் திறம்படவும் மற்றும் திறமையாகவும் செயல்பட வேண்டும். இணையத்தளம், யூடியூப் கணக்கு, முகப்புத்தகக் கணக்கு மற்றும் ஆசிரியர்களுக்காக நாம் தயார் செய்துள்ள கல்வி இணைப்புகள் போன்ற நமது மெய்நிகர் ஆதாரங்களை நாம் அறிந்து கொள்ள வேண்டும்.

#### சவால்கள்

- புதிய வள நபர்களை அடையாளம் காணல் ஒரு சவாலாகவுள்ளது.
- தரவு செலவுகள் அதிகம் மற்றும் சில ஆசிரியர்கள் மற்றும் பிள்ளைகளிடம் ஸ்மார்ட் தொலைபேசிகள் இல்லை.
- ஆசிரியர்களை சமூக ஊடகங்களுடன் பழகி அவர்களை மேலும் தொழில்நுட்ப நட்பு நபர்களாக மாற்ற ஊக்குவித்தல்.
- கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றம் அதன் பணிக்கான தேவையை பூர்த்தி செய்வதற்கு வெளிநாட்டு நன்கொடையாளர்களை வைத்திருப்பது அவசியம்.

#### கணக்காய்வாளர்கள்

ஐயர் மற்றும் கம்பெனி (Aiyar & Company) தலைவர் மற்றும் தனிப்பட்ட முறையில் கணக்குகளை சரிபார்த்து நேரத்துக்கு முடிக்க உதவிய மத்திய மன்ற உறுப்பினர்களுள் ஒருவரான திரு. அன்றா அலெக்ஸ் ஆகியோருக்கு எமது நன்றிகள் இவர்களது முயற்சியால் வருடாந்த கூட்டத்திற்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர் கணக்குகளை நிறைவு செய்து அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் அனுப்ப ஏதுவாக இருந்தது.

### **முடிவுரை**

சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளின் பிரசன்னம் மற்றும் வழிகாட்டுதலை வருடம் முழுவதும் நாம் அனுபவித்தோம். நிகழ்ச்சிகளை ரத்துசெய்தல், வீட்டிலிருந்து வேலை செய்வதல், புதிய தொழில்நுட்பம் மற்றும் சமூக ஊடகங்களைப் பயன்படுத்துதல், சும் ஊடாக குறித்த கூட்டங்களை ஏற்பாடு செய்தல் போன்ற பல எதிர்பாராத சூழ்நிலைகளை நாம் அனுபவித்தோம், இது எமக்கு பல அனுபவங்களைத் தந்தது. சிலர் எமக்கு அதிக மன அழுத்தத்தையும், சில அனுபவங்கள் நமது பலத்தையும் வளப்படுத்தி, நமது பலவீனங்களை செம்மைப்படுத்த உதவியது. அனைத்து சவால்களுக்கும் மத்தியில் அவருடைய பிள்ளைகளுக்கும் மக்களுக்கும் பயபக்தியுடனும், மகிழ்ச்சியான இதயத்துடனும் சேவை செய்ய முடிந்தது. அருட்பணியாளர்கள் மற்றும் ஞாயிறு பாடசாலை செயலாளர்களின் நல்லுறவை நாம் சிறந்த முறையில் அனுபவித்தோம். அனைத்து கௌரவமும், மகிமையும், புகழும் எல்லாம் வல்ல ஆண்டவருக்கே!

**சுதேனி பெரேரா**

**ஒருங்கிணைப்பாளர் – கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றம்**  
**2021 மே 30ம் திகதி**



## பிராந்திய அறிக்கைகள் 2020/2021

### தென்கொழும்பு பிராந்திய அறிக்கை 2020/2021

01. மொத்த ஆலயங்கள் : 17
02. மொத்த ஞாயிறு பாடசாலைகளின் எண்ணிக்கை : 17
03. குழுக்களின் எண்ணிக்கை : இல்லை
04. குருமுதல்வர் : வண. பெரி புரொஹியர்
05. பொறுப்பமை குருவானவர் : அருட்பணி. கிறிஸ்டி ஜோசப்
06. ஞாயிறு பாடசாலை/ கல்வி பணிக்கு பொறுப்பான அருட்பணியாளர்கள்: அருட்பணி. நெசிறா சந்ரசிரி மற்றும் அருட்பணி. ஆசிரி பர்னாண்டோ ஜயசூரிய. (அருட்பணியாளர்: அருட்பணி. உடபுல் பர்னாண்டோ. ஆசிரியர்: திருமதி. நயனா ஹெட்டியாரச்சி மற்றும் திருமதி. அஷானி ஜோன்)
07. கோவிட் 19 தொற்றுநோய் சூழ்நிலையில் ஞாயிறு பாடசாலை திருப்பணி:
  - கொரோனா வைரஸ் தொற்று மற்றும் பயண கட்டுப்பாடு காரணமாக ஞாயிறு பாடசாலைகள் 2020 டிசம்பர் நடாத்தப்படவில்லை. ஆகவே ஆசிரியர்கள் பிள்ளைகளுக்கு கற்பித்தல் ஆவணங்களை ஆன்லைனில் அனுப்புவதற்கான முயற்சிகளை மேற்கொண்டனர் மற்றும் சில ஞாயிறு பாடசாலைகள் ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை பிள்ளைகளை செயற்பாட்டில் வைத்திருக்க சூம் ஊடாக வகுப்புகளை நடாத்தினர். துரதிர்ஷ்டவசமாக வேறு சில ஆலயங்களில் மின்னணு சாதனங்கள் மற்றும் அது தொடர்பான அறிவு போன்ற வசதிகள் இல்லாமையால் அதைச் செய்ய முடியவில்லை.
08. மன்றத்திலிருந்து பெறப்பட்ட மெய்நிகர் வளங்கள் மற்றும் ஆன்லைன் பாடங்கள் தொடர்பான யோசனை.
  - பாடங்களின் காணொளிகளை உருவாக்கி ஆன்லைனில் எம்முடன் பகிர்வதில் இலங்கைத் திருச்சபை கிறிஸ்தவ கல்விமன்றத்தின் கடின உழைப்பிற்கு எமது பிராந்தியம் மிகவும் நன்றியுள்ளவர்களாகவுள்ளது. இவை மிகவும் நல்ல சாதனங்கள் மற்றும் பிள்ளைகளுக்கு கவர்ச்சிகரமானவை. அவர்கள் உரிய நேரத்தில் எடுத்த முயற்சியை நாம் மிகவும் பாராட்டுகிறோம்.
09. கண்டறியப்பட்ட பிரச்சினைகள்:
  - கோவிட்-19 ஒரு பெரிய தடையாகவும், ஞாயிறு பாடசாலை நடவடிக்கைகளை மீண்டும் ஆரம்பிப்பதிலும் பார்வையிடுவதிலும் சவாலாகவும் உள்ளது.
  - போதுமான வசதிகள் இல்லாத ஞாயிறு பாடசாலைகளை அடைவதற்கான வழிமுறைகளைத் தேடப்படுகிறது.
10. வேறு விடயங்கள்: போதிய வசதிகள் இல்லாத (ஆன்லைன் முறை தவிரந்த) ஞாயிறு பாடசாலைகள் செயல்பட வசதியாக கூடுதல் நடைமுறை முறைகளைக் கண்டுபிடித்து உருவாக்க மன்றத்திற்கு பரிந்துரைக்கப்படுகின்றது.

அருட்பணி. கிறிஸ்டி ஜோசப் – பொறுப்பமை குருவானவர்

### மலையக பிராந்திய வருடாந்த அறிக்கை 2020/2021

#### எமது செயற்பாடுகள்

- 2020

கோவிட் 19 தொற்றுநோயால், எம்மால் வேறு எந்த நடவடிக்கையும் முன்னெடுக்க முடியவில்லை. ஆனால் கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றம் அனுப்பிய காணொளி பதிவுகளை ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்கள் மூலம் அனைத்து ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளுக்கும் நாம் அனுப்பினோம். குறிப்பாக, கொட்டகலையில் ஒவ்வொரு பிள்ளைக்கும் பாடங்கள் அனுப்பப்பட்டு ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களால் கண்காணிக்கப்பட்டது.

- 2021 ஜனவரி

2021 ஆம் ஆண்டில், ஞாயிறு பாடசாலை புதிய பணியுடன் புதுப்பிப்பதற்காக ஒரு ஞானஒடுக்கத்திற்காக தலங்கந்தை புனித பவுல் ஆலயம், லிந்துலை புனித யோவான் ஆலயம், அக்கரபத்தனை சகல பரிசுத்தவான்களின் ஆலயம், மஸ்கெலியா சகல பரிசுத்தவான்களின் ஆலயம், மற்றும் கொட்டகலை புனித. மார்கிரட் ஆகிய ஆயலங்கள் ஒன்றுசேர்ந்தோம்.

- 2021 மார்ச்

ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களுக்கான விளக்கு தியானம் கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. மலையக பிராந்தியத்திலிருந்து பல ஆசிரியர்கள் பங்கேற்றனர்.

- 2021 மே

சூம் ஊடாக ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களுக்காக ஒருநாள் நிகழ்ச்சியை நடத்தினோம், மேலும் ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளுக்கான VBS எமது பிராந்திய ஆசிரியர்கள் மூலம் நடாத்த தீர்மானித்தோம். அது மிகவும் வெற்றிகரமாக நடைபெற்றது. அனேகமான பிள்ளைகள் பங்கேற்றனர். ஆசிரியர்கள் சூம் ஊடாக ஒன்றிணைந்து அதை ஏற்பாடு செய்தனர். இன்னும் சூம் ஊடாக நாம் ஞாயிறு பாடசாலையை நடத்துகிறோம்.

#### பரிந்துரைகள்

தற்போதைய சூழ்நிலை காரணமாக, பிள்ளைகள் மீது அக்கறை கொள்ள வேண்டியது அவசியம். துரதிஷ்டவசமாக, நாம் எமது ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளை கவனிக்க தவறிவிட்டோம். சூம் ஊடாக ஞாயிறு பாடசாலையை நடத்தும்போது, 40% க்கும் மேற்பட்ட பிள்ளைகளால் பங்கேற்க முடியவில்லை. சில காரணங்களாவன; அவர்களிடம் தொழில்நுட்ப வசதிகள் இல்லை, நெட்வர்க் வசதிகள் இல்லை, ஆன்லைன் வகுப்புகள் காரணமாக அவர்களால் பங்கேற்க முடிவதில்லை. எதிர்காலத்தில் ஏதேனும் மாற்று தீர்வு இருந்தால் அது நல்லது.

#### அருட்பணி. S. ஜோன்சன்

## காலி பிராந்திய வருடாந்த அறிக்கை 2020/2021

காலி பிராந்தியத்தின் ஒவ்வொரு ஆலயத்திலும் ஞாயிறு பாடசாலை திருப்பணி நடைபெறுகிறது. நாட்டின் தொற்று நிலைமை காரணமாக தற்போது ஞாயிறு பாடசாலை திருப்பணி முழுமையாக நிறுத்தப்பட்டுள்ளது. இலங்கை திருச்சபை கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தால் அனுப்பப்படும் காணொளி பதிவுகளை நாம் பிள்ளைகளிடையே பகிர்கிறோம்.

ஹம்பாந்தோட்டை கிறிஸ்து நாதர் ஆலயத்தில் ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளுக்கு கொரோனா வைரஸைத் தடுப்பது குறித்து இரண்டு நிகழ்ச்சிகளும், ஞாயிறு பாடசாலையின் சிரேஷ்ட பிள்ளைகளுக்காக “ஆன்மீக வாழ்க்கை வாழ்வது எவ்வளவு முக்கியம்” என்ற தலைப்பில் இன்னுமொரு நிகழ்ச்சியும் நடாத்தப்பட்டது. ஞாயிறுபாடசாலை ஆசிரியர்களுக்கு திட்டமிடப்பட்ட நிகழ்வு ஒத்துவைக்கப்பட்டது.

ஊருபொக்க தெய்வீக அன்பின் ஆலயத்தின் ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களுக்கான ஆசிரியர் பயிற்சி கும் ஊடக நடத்தப்பட்டது. ஞாயிறு பாடசாலையில் சேகரித்த பணத்தை கொண்டு மே 30ஆம் திகதி அவர்கள் இரண்டு ஏழை மக்களுக்கு இரண்டு ஊன்றுகோல்களை நன்கொடையாக வழங்கினர்.

தெனியாய புனித. லூக்கா ஆலயம், ஊருபொக்க தெய்வீக அன்பின் ஆலயம் மற்றும் பெவ்லி கிறிஸ்து நாதர் ஆலயம் ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களுக்காக கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தால் ஆசிரியர் பயிற்சி நிகழ்ச்சி நடாத்தப்பட்டது.

போர்னவிஸ்டாவில் நடைபெற்ற காலி பிராந்தியத்தின் ஏனைய ஆலயங்களின் ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களுக்கான இன்னுமொரு பயிற்சித் நிகழ்வு நடைபெற்றது. இது இலங்கை திருச்சபை கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. தொடக்க அமர்வை காலியின் குருமுதல்வர் வண. ஜோன் மார்ஷல் அவர்களால் முன்னெடுக்கப்பட்டது.

காலி சகல பரிசுத்தவான்களின் ஆலயம், கிதுலம்பிட்டிய புனித. அன்னாள் ஆலயம் மற்றும் போர்னவிஸ்டா மறுருபமாதலின் ஆலயம் ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளுக்கு 2021 மார்ச் 27ஆம் திகதி ஒருநாள் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

காலி ஆலயத்தில் இருந்து 4 ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்கள் தேசீய கிறிஸ்தவ மன்றம் நடத்திய NCRK தேர்வுக்கு தோற்றி தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றதை பகிர்ந்து கொள்வதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறோம்.

ஞாயிறு பாடசாலை திருப்பணியில் அயராது பங்களிப்பு செய்யும் அரட்பணியாளர்கள் மற்றும் ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்களின் அனைவரினதும் அர்ப்பணிப்புகளையும் நாம் பாராட்டுகிறோம். ஞாயிறு பாடசாலைகளை மீண்டும் ஆரம்பிக்க ஆசீர்வதிக்கும்படி நாம் கடவுளிடம் ஜெபிக்கிறோம்.

அருட்பணி. சுரேன் பர்னாண்டோ – பதிவாளர், காலி பிராந்தியம்

## மொரட்டுவை பிராந்திய வருடாந்த அறிக்கை 2020/2021

எமது ஆலயங்கள், ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்களுக்கு ஞாயிறு பாடசாலைகளை வரையரைகளுடன் நடாத்துவதற்கான வழிகாட்டுதலுக்காக நான் கடவுளுக்கு நன்றி கூறுகிறேன். கோவிட் 19 தொற்றுநோய் சூழ்நிலையால், எமது பிராந்தியத்துக்குள் உள்ள சபைகளால் ஞாயிறு பாடசாலை வகுப்புகளை நடாத்த முடியவில்லை. எமது பெரும்பாலான ஆலயங்கள் ஆன்லைன் வகுப்புகளை நம்பியிருக்க வேண்டியிருந்தாலும் சில மாதங்களாக நாம் உயர் வகுப்புகளுக்கு பௌதீக ரீதியாக வகுப்புகளை நடாத்த முடிந்தது.

எமது ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளுடன் காணொளி பாடங்களைப் பகிர்ந்துகொண்ட திருமதி. சுதேனி பெரேரா தலைமையிலான இலங்கைத் திருச்சபை கல்வி மன்றத்துக்கு பிராந்தியமாக எமது மனமார்ந்த நன்றி.

வரவிருக்கும் மாதங்களில் நிலைமை மேம்படவும், எமது ஆலயங்களில் வழக்கமான ஞாயிறு பாடசாலைகளை நடாத்தவும் நான் பிரார்த்திக்கிறேன்.

அருட்பணி. நிறூல் பர்னாண்டோ பொறுப்பமை குருவானவர்.

## வடகொழும்பு பிராந்திய அறிக்கை 2020/2021

ஆலயங்கள் பூட்டப்பட்டபோதும் கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றம் மிகவும் சுறுசுறுப்பாக இருந்தது. நிறுவனங்கள் மூடப்பட்டன, கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றம் பிள்ளைகளின் வாழ்க்கையில் பயனுள்ளதாக இருந்தது. வடகொழும்பு பிராந்தியம் ஒரு நகர்ப்புற பகுதியாகும். இங்கே எங்களுக்கு வெவ்வேறு பின்னணியில் பிள்ளைகள் உள்ளனர், ஞாயிறு பாடசாலை ஆசிரியர்கள் வாட்ஸ்அப் மூலம் அந்தந்த பிள்ளைகளுக்கு கற்றல் உபகரணங்களை பகிர்ந்து கொண்டனர். முடக்கத்தின் போது பல பிள்ளைகள் இந்த கற்றல் உபகரணங்களைக் கொண்டு கற்றுக்கொண்டனர். இது 3 மொழிகளிலும் மிகச் சிறப்பாக ஞாயிறு வாசிப்புகளுக்கு அமைவாக மிகவும் ஆக்கப்பூர்வமாகவும் துல்லியமாகவும் தயாரிக்கப்பட்டது. எனவே, பெரும்பாலான பிள்ளைகள் இந்த கற்றல் உபகரணங்களில் சிறந்த பயனைப் பெற்றனர், ஆனால் துரதிஷ்டவசமாக பல பிள்ளைகள் பங்கேற்க முடியவில்லை, ஏனெனில் அவர்களிடம் ஸ்மார்ட் சாதனங்கள் மற்றும் மொபைல் தரவுகள் இல்லை. முடக்கத்தின் போது நாம் எதிர்கொண்ட ஒரு அடிப்படை பிரச்சினை இதுவாகும். ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகளுக்கு பிராந்தியமாக நாம் பல திட்டங்களை வைத்திருந்தோம், ஆனால் தொற்றுநோய் காரணமாக நாம் அவற்றை ஒத்திவைக்க வேண்டியிருந்தது.

## சபரகமுவ பிராந்திய அறிக்கை 2020/2021

ஆலயங்கள்

1. தூய இம்மானுவேல் ஆலயம், பலாங்கொடை
2. புனித. யோவானின் ஆலயம், இரக்குவானை
3. கிறிஸ்து நாதர் ஆலயம், நிவித்திகலை
4. புனித. லூக்காவின் ஆலயம், இரத்தினபுரி
5. புனித. மாற்குவின் ஆலயம், கரபிஞ்சா
6. புனித. பவுலின் ஆலயம், ஹப்புகஸ்தன்னை
7. புனித. பர்னாவின் ஆலயம், அவிஸ்சாவல்லை
8. புனித. மார்க்குவின் ஆலயம், யட்டியன்தோட்டை

மேலே உள்ள அனைத்து ஆலயங்களும் கிறிஸ்தவக் கல்வி மன்றத்தால் பகிர்ந்து கொள்ளப்பட்ட ஆன்லைன் பாடங்களை பிள்ளைகளுடன் மிகவும் உற்சாகமாக பகிர்ந்து கொண்டனர் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். அருட்பணியாளர்கள், பொதுநிலை ஊழியர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் பிள்ளைகள் சார்பாக, இலங்கை திருச்சபை கிறிஸ்தவ கல்வி மன்றத்தின் கடின உழைப்பைப் பாராட்ட நான் இந்த வாய்ப்பைப் பயன்படுத்துகிறேன். சில பிள்ளைகள் ஆன்லைன் கல்வியைப் பின்பற்ற அவர்களுக்கு எந்த வசதியும் இல்லை. அனைத்து அருட்பணியாளர்கள் மற்றும் பொதுநிலை ஊழியர்களுக்கு இருந்த முக்கிய கவலைகளில் இதுவும் ஒன்று.

பின்வருவற்றை நாம் மன்றத்திற்கு பரிந்துரைக்க விரும்புகிறோம்.

1. எதிர்காலத்தில் ஞாயிறு பாடசாலை மீண்டும் திறக்கப்படும் என்றாலும், காணொளி திருப்பணியை நிறுத்தாமல் தொடரவும்.
2. ஆன்லைன் கல்வி முறையை மதிப்பீடு செய்ய, ஆய்வு நடைமுறைகளை ஒழுங்கமைக்கவும்.
3. தயவுசெய்து வெவ்வேறு பகுதிகளுக்கு வெவ்வேறு வளநபர்களை தனித்துவமாக வைக்கவும்.

அருட்பணி. பிரட்சன் மிரண்டோ, இரத்தினபுரி

### ஊவா பிராந்திய அறிக்கை 2020/2021

பிள்ளைகளுக்கு கிறிஸ்தவ கல்வியை வழங்க ஞாயிறு பாடசாலை சிறந்த இடம். பல்வேறு செயற்பாடுகள் மற்றும் சூழல் மூலம் கடவுளை அறிந்துகொள்ள நாம் அவர்களுக்கு உதவ முடியும். ஆனால் கோவிட் தொற்றுநோய் சூழ்நிலையின் காரணமாக 2020 மார்ச் மாதம் முதல் தற்போது வரை இந்த வாய்ப்பை இழந்துவிட்டோம். பிள்ளைகளுக்கு வழக்கமான ஞாயிறு பாடசாலை கல்வியை எம்மால் வழங்க முடியவில்லை. பிள்ளைகளுக்காக நாம் வழங்கிய சில பணிகள் பின்வருமாறு.

1. காணொளி பதிவுகள் பிள்ளைகளுக்கு பகிரப்பட்டது.
2. பிள்ளைகளின் சித்திரங்கள், கவிதை எழுதுதல் மற்றும் மேலும் பல ஆக்கப்பூர்வமான படைப்புகளை முன்வைக்க அவர்களுக்கு இடம் கொடுக்கப்பட்டது.
3. கூகல் வசதிகளைப் பயன்படுத்தி சில ஆன்லைன் செயற்பாடுகளைச் செய்ய நாம் பிள்ளைகளை ஊக்குவிக்கிறோம்.

### முடக்க சூழ்நிலையில் அடையாளம் காணப்பட்ட சில சவால்கள்

- பெருந்தோட்டப் பகுதிகளின் பிள்ளைகளுக்கு போதுமான சாதனங்கள் இல்லை.
- சமிஞ்சை சிக்கல்கள்
- தரவுகளுக்கான செலவினங்களை எதிர்கொள்ள முடியாத நிலை
- புதிய தொழில்நுட்பத்தைப் பயன்படுத்துவதில் குறைபாடு

தற்போது பிள்ளைகள் புதிய விதிமுறைகளுக்கு பழக்கப்படுத்தப்படுகிறார்கள், அவர்கள் கல்வி செயற்பாட்டு வாய்ப்புகளுடன் இணைவாக செயற்படுகிறார்கள். ஆலயத்துடனான பிள்ளைகளின் தொடர்பை அதிகரிக்க இந்த வாய்ப்பைப் பயன்படுத்துவோம்.

அருட்பணி. ஜோயல் ஜக்சன், பொறுப்பமை குருவானவர்

### யாழ் பிராந்திய அறிக்கை 2020/2021

01. மொத்த ஆலயங்கள் : 13
02. மொத்த ஞாயிறு பாடசாலைகளின் எண்ணிக்கை : 13
03. குழுக்களின் எண்ணிக்கை : இல்லை
04. குருமுதல்வர் : வண. சேம் பொன்னையா
05. பொறுப்பமை குருவானவர் : அருட்பணி. S. S. ஜெபச்செல்வன்
06. கண்டறியப்பட்ட பிரச்சினைகள் : கோவிட் தொற்று சூழ்நிலை
07. எதிர்கால நிகழ்வுகள்: ஆசிரியர் பயிற்சி அமர்வுகள், பதினம் வயதினர் முகாம்கள், ஞாயிறு பாடசாலை பிள்ளைகள் பேரணி
08. மன்றத்தின் பணியை வளப்படுத்த பரிந்துரைகள் மற்றும் யோசனைகள்
- திருமறை வினா விடை போட்டிகளை ஒழுங்குசெய்தல்
  - NCRK பரீட்சைக்கு ஆசிரியர்களை ஊக்குவிக்கப்பட வேண்டும்.
  - இந்த தொற்றுநோய் சூழ்நிலையில் நம்பிக்கையை எவ்வாறு தக்கவைப்பது என்பது குறித்த விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தவும்.

அருட்பணி. S. S. ஜெபச்செல்வன் பொறுப்பமை குருவானவர்

## கிழக்கு பிராந்திய அறிக்கை 2020/2021

கிழக்கு பிராந்தியம் திருகோணமலை மாவட்டம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், அம்பாறை மாவட்டம் என மூன்று மாவட்டங்கள் உள்ளடக்கியதாக உள்ளது.

இதில் திருகோணமலை மாவட்டத்தில் இரண்டு ஆலயங்களும், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் ஐந்து ஆலயங்களும் ஒரு Aims நிலையமும், அம்பாறை மாவட்டத்தில் இரண்டு ஆலயங்களும் ஐந்து Aims நிலையங்களும் உள்ளன.

தமிழ், சிங்களம் பேசும் மாணவர்கள், ஆசிரியர்கள் உள்ளனர்.

ஆலயங்களில் கடந்த ஆண்டுகளில் வகுப்புகள் சிறப்பாக நடைபெற்றலும் 2019 ஆம் ஆண்டு இடம் பெற்ற குண்டு வெடிப்பு காரணமாகவும், 2020 ஆம் ஆண்டு தொடக்கம் கோவிட் 19 அசாதாரண சூழ்நிலை காரணமாக வகுப்புகள் ஒழுங்காக நடத்த முடியாத சூழ்நிலை காணப்பட்டது.

2020 ஆம் ஆண்டு சில மாதங்கள் வகுப்புகள் ஒழுங்காக நடத்த முடியா விட்டாலும் அரசு பாடசாலைகள் நடை பெற்ற நேரங்களில் சுகாதார வழி காட்டல் களின் படி வகுப்புகள் நடைபெற்றன.

கிறிஸ்துமஸ் நிகழ்வுகள் நடைபெற்றன.

2021 பெப்ரவரி மாதத்தில் ஆசிரியர்களின் அர்ப்பணிப்பு ஆராதனையுடன் வகுப்புகள் நடைபெற்றன. ஆனாலும் மீண்டும் ஏப்ரல் மாதத்தில் இருந்து வகுப்புகள் நடத்த முடியாத நிலை காணப்படுகிறது.

ஆனாலும் கிறித்தவ மன்றத்தினால் வெளியிடப்படும் காணொளி மூலம் ஆசிரியர்களின் அர்ப்பணிப்பு மூலம் பிள்ளைகளுக்கான சில காரியங்கள் நடைபெறுகின்றன.

நாட்டில் சமூகமான நிலை காணப்பட்ட வேலை பிள்ளைகளுக்கான நிகழ்வும், இந்த வருடம் ஆசிரியர்களுக்கான நிகழ்வு ஒன்றும் மட்டக்களப்பு கிரான் ஆச்சிரமம் த்தில் சிறப்பாக நடைபெற்றது.

### எதிர் கொண்ட பிரச்சினைகள்.

1. அநேகமான பிள்ளைகள், ஆசிரியர்களிடம் smart phone வசதிகள் இல்லை.
2. பாடசாலை, ஓய்வு நாட் பாடசாலை இல்லாத காரணத்தால் பிள்ளைகள் தவறாக நடத்த படல்.
3. குடும்ப வன்முறை சம்பவங்கள்.

### எதிர் கால நிகழ்வுகள்

1. பெற்றார் பிள்ளைகளுக்கான விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் ஏற்பாடு செய்தல்.
2. பிள்ளைகள் ஆண்டவருக்குள் வளர கூடியதாக VBS நிகழ்வுகள் அதிகரித்தல்.
3. ஆசிரியர்களுக்கு ஆன்லைன் மூலம் கற்பிக்கும் முறைகளை வளாக்கும் முகமாக பயிற்சிகளை அதிகரித்தல்.
4. பெற்றார், பிள்ளைகளுக்கு போதைப் பொருள் பாவனை பாதிப்பு கருத்தரங்குகள் அதிகமாக நடத்துதல்.
5. சமூக, சூழல் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் நடத்துதல்.

அருட்பணி. T. O. திருகுமார்  
பொறுப்பமை குருவானவர்